

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL SIRET
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi, 21.02.2024

cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Siret

Ședința Consiliului Local al orașului Siret este filmată.

La ședință participă un număr de 13 consilieri din 15 consilieri convocați.

Lipsește motivat domniile consilieri locali: Chisilenco Alexandru și Iahnatiuc Vasile.

La ședința în plen participă domnul viceprimar Sauciuc Dan-Vasile și domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor.

Sunt prezenți șefii de servicii și compartimente din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret, ai instituțiile subordonate Consiliului Local și alți invitați: domnul Perlanovschi Paul-Cezar-director executiv Direcția Tehnică, domnul Fraseniu Sorin-Dumitru-director executiv DAS Siret, doamna Butnariu Alina-Ramona – șef Birou pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabile, domnul Tablan Alin-Sebastian- consilier superior Serviciul Urbanism, domnul Sabău Florin-Marius – polițist local Poliția Locală Siret și domnul Bilovolachi Andrei – consilier juridic – Serviciul impozite și taxe locale.

Președinte de ședință este doamna consilier local Tablan Anca-Marinela.

Doamna consilier local Tablan Anca-Marinela, președinte de ședință, preia conducerea lucrărilor ședinței și îl invită pe domnul viceprimar Sauciuc Dan-Vasile să prezinte proiectul ordinii de zi spre aprobare, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre nr. 24 din 20.02.2024 privind aprobarea inițierii procedurii de dezmembrare a imobilului cu număr cadastral 34075, din domeniul privat al orașului Siret.

Inițiator, Primarul orașului Siret Adrian Popoiu

Procedura de convocare, conform prevederilor art. 134 alin. (4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, este una **de îndată**, urgența fiind justificată prin referatul nr. 2412 din 20.02.2024 al doamnei Butnariu Alina-Ramona – șef Birou pentru implementarea proiectelor externe finanțate din fonduri nerambursabile, din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret, privind necesitatea convocării de îndată a Consiliului Local pentru motive de maximă urgență.

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domniile consilieri locali dacă au primit materialele de ședință. Domniile consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință.

Convocarea în ședință și materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, la data de 20.02.2024.

Domnul viceprimar Sauciuc Dan-Vasile prezintă proiectul ordinii de zi.

Doamna președinte de ședință Tablan Anca-Marinela supune la vot ordinea de zi.

Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot, ordinea de zi, și se aprobă cu unanimitate de voturi a celor prezenți în sală: **13 voturi pentru.**

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 24 din 20.02.2024 privind aprobarea inițierii procedurii de dezmembrare a imobilului cu număr cadastral 34075, din domeniul privat al orașului Siret.

Inițiator, Primarul orașului Siret Adrian Popoiu

Doamna președinte de ședință Tablan Anca-Marinela, îl invită pe domnul viceprimar Sauciuc Dan-Vasile să prezinte referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Domnul viceprimar Sauciuc Dan-Vasile prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Doamna președinte de ședință Tablan Anca-Marinela, îi invită pe cei prezenți la discuții.

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că, urmare a ajudecării în contul creanței a terenului și construcțiilor proprietatea SC Termosir SA, societate declarată în faliment, în mod eronat s-a efectuat operațiunea de comasare a terenului în suprafață de 800 mp cu terenul pentru care s-a aprobat aportul la capitalul social al Orașului Siret la SC Servicii Comunale Siret SA prin HCL nr. 57/28.10.2010.

Prin urmare este necesară departajarea proprietății orașului Siret reprezentată de terenul în suprafață de 800 mp împreună cu construcția C3, ce va fi identic după dezmembrare cu imobilul nr. 37500, de proprietatea SC Servicii Comunale SA Siret, teren în suprafață de 350 mp și construcțiile C1 și C2 reprezentate de remiză și atelier, teren identic cadastral cu imobilul 37499, în vederea derulării proiectului „Construirea de locuințe nZEB plus pentru specialiști în Orașul Siret, județul Suceava” finanțat din Planul Național de Redresare și Reziliență.

Nu sunt alte discuții.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul Rîznic Ioan președintele Comisiei pentru urbanism și administrarea teritoriului prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanțe prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Bighei Robert-Constantin reprezentantul Comisiei pentru administrație publică locală, sport și turism, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învățământ și tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente.

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare).

Se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, a celor prezenți în sală, proiectul de hotărâre în forma prezentată: **13 voturi pentru.**

Domnul Bilovolschi Andrei - consilier juridic Serviciul impozite și taxe locale, spune că este membru în cadrul proiectului „Fii liber”, ce are ca scop prevenirea și combaterea consumului de droguri la elevii din orașul Siret. Până în acest moment au fost aplicate chestionare în rândul elevilor de la Colegiul Tehnic „Lațcu Vodă” Siret și la Școala Gimnazială „Petru Mușat” Siret.

Domnul Bilovolschi Andrei - consilier juridic Serviciul impozite și taxe locale îi invită pe domnii consilieri locali, vineri, la ora 13:15, la Centrul de Tineret, unde va avea loc un workshop, la care se vor prezenta rezultatele acestor chestionare și se vor stabili niște acțiuni în vederea combaterii consumului de droguri în rândul elevilor.

Nu mai sunt alte discuții.

Doamna președinte de ședință Tablan Anca-Marinela declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,
Tablan Anca-Marinela

Secretar general al orașului,
Ioniță Adrian-Victor

Întocmit,
Carmaciv Lăcrămioara